

РепринтЪ: Поход пушечных фабрикантов против Саито

80 лет назад, весной 1934 года, газета «Правда» писала:

«Гартман. (По телеграфу от шанхайского корреспондента "Правды").»

ШАНХАЙ, 3 марта. Японский министр просвещения Хатояма сдержал свое обещание и подал в отставку. Обязанности министра просвещения временно взял на себя премьер Саито, который заявил, что он подаст в отставку, если будут продолжаться нападки на кабинет, но что пока он, во всяком случае, добивается утверждения бюджета.

По словам "Джапан таймс", палата пэров (верхняя палата) утратила интерес к правительству Саито, которое она считает неспособным нести ответственность за государство в нынешний критический момент. Крупнейшая группировка верхней палаты "кенкиукай" настроена против правительства. По словам газеты Хоци", верхняя палата особенно недовольна той частью бюджета, которая касается военных расходов. Палата требует усиления военно-воздушного флота.

В журнале "Когии нипон" опубликована статья, показывающая, какие капиталистические группы стоят за отдельными политическими группировками. По словам журнала, концерны Мицуйи Мицубиси, занимающие руководящее положение в военной промышленности, упорно добиваются прихода к власти фашистского правительства, которое несомненно увеличит ассигнования на военные цели. Наоборот, группы капиталистов, представляющие легкую промышленность (текстильную промышленность, промышленность, работающую на экспорт), предпочитают сохранение нынешнего правительства или создание нового, которое находилось бы под влиянием партии минсейто.

Капиталы, вложенные в военную промышленность, таковы: концерн Мицубиси - 244 млн. иен. Мицуйи - 243 млн. Огава - 111 млн. Нипон Сангио - 78 млн. Дзюго Гинко - 90 млн. Окура - 27 млн. Фурукава - 51 млн. Сумитома - 61 млн. иен.

Кухара является подлинным собственником крупного военного концерна Нипон Сангио. Он и ведет упорную борьбу как против премьера Саито, так и против председателя партии сейюкай Судзуки. Другой член сейюкай, который вместе с Кухара ведет кампанию за образование фашистского правительства, Накадзима, является собственником военно-авиационных предприятий. Огава - владелец ряда военных предприятий. Кухара, Накадзима и Иогава работают в тесном контакте с кокумин-домей и меринкай.

Несмотря на то, что правительство Саито внесло в парламент проект бюджета, предусматривающий громадные военные расходы, пушечные фабриканты все еще не удовлетворены и добиваются еще больших расходов на военные цели.

Наряду с наступлением фашистов усиливается и сопротивление рабочего класса. По словам журнала "Сякай сейсякудзино", число конфликтов между рабочими и предпринимателями за 11 месяцев 1933 года достигло цифры в 1.508, при чем в конфликтах участвовало 97.573 рабочих.»

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

